[ NumTask =3 )
[KpHBonHHeﬁHLIe VHTErpajia BToporo pojaa. IIpumepunk.

VY Paoora

Ha vacTuiy nelicTByeT cuina , IeKapTOBbl KOMIIOHEHTBI KOTOPOi 3a1at0Tcst popmyioid F. =0, F v 0,
F_=- mg. Paccunraiite paboTy, IPOJETAHHYIO STOM CUIIOH TIPU NMEPEMEILEHUU YACTHIBI IO TPSIMOA

OT Hayaja KOOPIUHAT JI0 TOUKH (X, Vo, Zp)-

Pemenue
PaGora paBHa TuHETHOMY UHTErpay CUJIbl BIOJb MYTH (JIUHUK):

2 >
Fdr
A
rae A npencrasiser codor obmacte nHTerpanuu. llaru pemenus 3agauu:

>
1. OnpenenuTs BEKTOPHOE ypaBHEHHUE 7 (¢) JTMHUH, BIOIb KOTOPOU MBI COOMpaeMCs

WHTErpUpPOBATHCA (TIapameTp f). .

2. Beipazute x, y, uz BXOJIAIINE B KOMHOHGHTH F B TEPMUHAX KOMIIOHEHTOB r(t), TOTrIa

RY
CKaJIsIpHOE HpOI/ISBeI[eHI/IeF d 7 CTAHOBUTCA F (¢) « r(t) dt u paboTa MOKET OBITh BBIpAYKEHA
t, R
Kak | Fevdt.
0

3. BeruncauTh uHTErpal.

PaboTa cuiibl TSXKECTH MO MEPEMEILICHHIO TPy3a BECOM

| M g B TPDCXMCPHOM IIPOCTPAHCTBC
1
-mgz,dt

0 (2)
= -mgz, [constant]
1
mg z,dt
0 €))

= mgz, [constant]




1 1 1 1 1

. 1
ngzodt-i-JOdt-l—‘ -mgz,dt = [mgzodt-i-[Odt—l—‘ -mg z,dt
. Jo . Jo

0 0 0 0
1 1
= mgzo-l-[ Odt—I—J -mgz,dt [ constant]
Yo 0 C))
1
= mgz, +J -mg z,dt [ constant ]
0
=0 [ constant]

| € mpumMepsl pemenus 3anay
PVMEP PENEHVA 3AIAYM # 1
Pam/xyc—BeKTop MCXO,I[HOI;I TOUKM IIYyTWU:

—7ex+8ey— 12e,
PamnyC-BEKTOP KOHEUYHOM TOUKM IIyTH:
-Te + lley+8eZ
[IombHTEeprajibHasd BEeKTOP—byHKLMA :
(68x—10y+3lz—51)éx+ (77x+95y+z+1)éy+ (55x—28y+16z+30)éz




The path of integration, vector(s) tangent to the path, and vector-field
arrows

HeTann peleHu:
1
(-14790 + 5635 ¢) dt

“0
1 1
- [ (—14790)dt+] 5635 ¢t [sum]
70 70
1
= -14790 +—’ 5635 t dt [ constant]
“0
1
= -14790 + 5635 [[ tdt] [ constantmultiple]
“0
23945
= - [power ]
2
OrBeT:
23945




IPVUMEP PENEHMA 3ADAYM # 2
PanmMycC-BEKTOP MUCXONHOM TOUKM IIyTH:

—Sex-i- 7ey— ISeZ
Pamnyc—-BEeKTOP KOHEUHOU TOYKM IIyTH:

—9ex+ 12ey+ llez
[omelHTEepTrajibHag BEKTOP—OYHKIIMA :

(—90x+43y+92z—91)éx+(—88x—48y+53z—28)éy+(5x+13y—102—82)éz

The path of integration, vector(s) tangent to the path, and vector-field
arrows

HeTanm peleHMA @




1

[ (2769 — 10008 ¢) dt
-0
1 1

- [ 2769 di + J ~10008 7 ds [sum]
“0 0
1
= 2769-+-[ -10008 ¢ dt [ constant]
Jo
1
= 2769 — 10008 [J tdt] [ constantmultiple]
0
= —2235 [power ]
OrBeT:
-2235

[IPVMEP PEIEHVA 3AIOAUM # 3
PannyC-BEKTOP MCXOOHOU TOUKM IIyTHM:

—12%;+13%;—9g
Pamnyc—-BeKTOP KOHEUHOU TOYKM IIyTH:
—Sex+6ey—|—7ez
MMomplHTEepTrajibHasg BEKTOP—bYyHKIIMA :
(—48x—19y+622+37)éx+(5x+96y—17z+25)éy+ (91x+98z—64)éz



The path of integration, vector(s) tangent to the path, and vector-field
arrows

HeTanu peleHns:

1
J (-42938 + 41112 1) dr
0

1 1

= “(——42938) dt+—[ 41112 ¢ dt [sum ]
Y0 70
1
= —42938 +—J 41112 ¢ dt [ constant]
0
1
= -42938 +41112 [ [ t dt) [ constantmultiple]
70
= —22382 [power ]
OTrerT:
-22382

-_———— — — — — — — —— —— — —— —— —— —— —— — — — —— — —

KpuBosnHenHble HHTETrpasia nepBoro poaa. MHaAuBUyansHbIe 3a1aHUS C




| oTBETaMH

SAIOAUA # 1
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
I=-mT.T
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:
27X +65x7y+10x)" —84)° +88x° —6xy +57)° +80x —49y +31
OrBeT:

S3AIAUA # 2
JIMHMA MHTeIrpUpoOBaHUA:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprajbHaa QYHKLUMA:
95x° +68x°y+5x)" +883° —29x* —26xy+97)* —51 x — 67y + 58

OrBeT:

S3AIAYA # 3
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(am())e-%(mn())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHNSA :
t=0.7m
lNompiHTeprasbHas QyHKLMA:
37x3+5x2y—57xy2+90y3—36x2+85xy+74y2+80x+27y+9
OrBeT:

532
—— +28m
3

3AIAUA # 4
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
81X +65x°y+78x)" =51 — 12 +5xy+36)7 —63x—8y+30
OrBeT:

—63—2+1267l:

3AIAUA # 5
JIMHMSA MHTEeTPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())



VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
t=-m.2T7
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLH/IFI!
91X =70y +9x)* =791 +42xF —21xy —22)* —27x =51y + 16
OrBeT:

254 +78n

3AIAUA # 6
JIMHMSA MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUS :
t=0.m
lNoguHTEepTranbHas QYHKLMS:
—31x3+45x2y—58xy2—95y3+49x2+49xy+86y2+x—97y—14
OrBerT:

872 107
3 T "

S3AIOAUA # 7
JIMHMA MHTeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprasbHaa QYyHKLUMA:
~96x° —8x°y+62x)° +89)° —54x* +96xy+ 147 —51 x — 79y — 58
OrBeT:

S3AIAUA # 8
JIMHMA MHTeIpUpOBaHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMA
t=0.2m
[lompiHTepTraslbHasas QYHKIMA:
61x3—2x%y+57xy2+28y3+86x2—35xy+%3y2+57x-%2Ly—71

OrBeT:

S3AIAYA # 9
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(cos(t))e, + (sin(z) e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
I=-T.m
[logpiHTeprasbHasas QYHKIMA:
72X —40x"y —15x )" + 871" —68x° —32xy —60* + 17x + 7y — 61

OrBeT:



S3AIAUA # 10
JIMHMA MHTEIPUPOBAHUA:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
t=0.2m
[logpHTeprajbHaa QYyHKLUMA:
S50 —22x7y —82x )" —661° +48x* +46xy + 18 )7 —49x + 16y — 22

OrBeT:

3AINAUA # 11
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(am())e-%(mn())

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.7m
[logpiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
-87x*y —87 x> +90)° —13x* —63xy+66)° —31x+ 88y +74
OrBeT:

201
238 + ——
* 2

3ATAUA # 12
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMA :

(cos(t He-+($n())
VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
20X +31 0y +37x)7 =221 =525 —59xy + 177 —54x + 63y +21

OrBeT:

BAIAUA # 13
JIMHYS MHTETPUPOBAHMA:

(cos(t He-+($n())
VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
I=-m.T
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLH/IFI!
S74° +55x7y+83x) =51 — 175 —65xy +27)° —28x +26

OrBeT:

S3ANAUA # 14
JIMHMSA MHTETPUPOBAHMUA:



(cos(t He-+(mn())y

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.21
[lompiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
S19x —62x°y+48x)7 49617 — 1222 —84xy + 61> —83x+ 76y +95

OrBeT:

BAIIAUA # 15
JIMHYIA MHTETPUPOBAHUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
61 +83x°y+53x)" —40)° —83x° —6xy+45)> +52x — 86y — 88
OrBeT:

-170 =107 =

BAIAUA # 16
JIMHYSA MHTETPUPOBAHMA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
tr=0.7
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLI,MFIZ
21X +28x 43550 + 1757 +92 8% —31xy+31 )7 —17x—52y +44

OrBeT:

SANAUA # 17
JIMHMSA MHTETPUPOBAHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUA
t=0.7
[IoOpiHTepTralbHasas QYHKIMA:
-39 —47 %"y —56x)° — 671 +58x* —45xy —62 ) —15x+ 70y + 93
OrBeT:

58
— 491
3 +9lm

SATIAUA 4 18
JIMHVS MHTEeTPUPOBAHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

HnTepBaJyl MHTEI'PUPOBAHMUA:
t=-m.2T
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:



65x3—10x2y—56xy2—27y3+llxz—xy+88y2+49x—63y+6l
OrBerT:

506 663

3 2

SATIAUA 4 19
JIMHVS MHTEeTPUPOBAHMUA :

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
I=-1T..
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:
S36x =76y —55x)" 4+ — 22 —34xy +87 )0 +52x+ 11y —11
OrBeT:

S3AIAUA # 20
JIMHMA MHTeIrpUpOBaHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
[=-TT.T
[lompiHTepTrajlbHasas QYHKIMA:

88x° +94x7y+21x)* +10)° +6x° +18xy + 18 )7 +75x + 60y — 90

OrBeT:

3AINAUA # 21
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(am())e-%(mn())

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA :
t=0.7m
[logpiHTeprasbHasa QYHKIMA:
S 4370y —44x)P 42 +76 7 +6Txy+4) —T72x —84 y — 60
OrBeT:

422
- 222 20m
3

3ATAUA # 22
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
84Xy —46x)  —43 ) + 77 +63xy+721  +27x — 64y +8
OrBeT:

388 495

3 2



S3AIAUA # 23
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(am())e-%(mn())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUS :
t=0.2m
lNopgeHTepTranbHas QYHKLMA:
—84x3+78x2y—2xy2+58y3—12x2—45xy—62y2—85x—77y—45

OrBeT:

3ATAUA # 24
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.2m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
67 +95x°y+45x)7 +42)° =38 —99xy+861° —80x +7y — 11

OrBeT:

BAIAUA # 25
JIMHYSA MHTETPUPOBAHMA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
I=-T.T
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLI,MFI!
5X —40x"y+4x)" —811° +5x* —89xy+2217 —54x — 38y — 50

OrBeT:

SAIIAUA # 26
JIMHYSA MHTEeTPUPOBAHUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUS :
I=-T.T
lNopuHTEepTranbHas QYHKLMS:
80x3+14x2y+8xy2—48y3—56x2+80xy+53y2—91x—68y+27
OrBerT:

S3AINAUA # 27
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

HnTepBaJyl MHTEI'PUPOBAHMUA:
t=0.2m



lNopguHTEepTranbHas QYHKLMS:
—87x3+24x2y—8xy2—82y3—18x2+37xy+50y2—96x+88y—73
OrBerT:

SATIAUA # 28
JIMHVS MHTEeTPUPOBAHMUA :

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.71
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:
32 —86x7y—96x)" —111° —80x* —72xy+94)* —16x+5y +65
OrBeT:

S3ANAUA # 29
JIMHMA MHTeIrpUpOBaHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
t=0.2m
[logpHTeprajbHaa QYHKLUMA:
-59° + 8327y —21x)* +77)° —3x" —80xy —60)* +98x — 28y —47

OrBeT:

3AIAUA # 30
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(cos(t))e, + (sin(z))e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA :
t=0.7m
[logpiHTeprasbHasa QYHKIMA:
310 —81x%y —15x)7 +67)° +98x* +42xy +39 )7 —37x—27y + 11

OrBeT:

56 159
3 T T

3AJTAUA # 31
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.2m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
334+ 81 Xy +76x)° +49)° 4397 +57xy — 107 +78x + 61y —57

OrBeT:



S3ANAUA # 32
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(cos() )e, + (sin(z) e,

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.7m
[lompiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
4% =767y —2x)" —81° +92x* +64xy+86)° —21x+71y — 80
OrBeT:

50
-== 49
3 T

3ATAUA # 33
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
75 +24x"y—16x)" +41)° —91 x> —98xy — 65 )% + 44 x —20 y — 55
OrBeT:

92
-— —399
3 T

3ANAUA # 34
JIMHMS MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
tr=0.7
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLI,MFI!
64 — 62"y +67x)" +38)° —86x° + 11xy— 631> +78x +89 y +30

OrBeT:

3AAUA # 35
JIMHMSA MHTETPUPOBAHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUA
I=-mT.T
[IoOpiHTepTralbHasas QYHKIMA:
~78° + 175y +89x)* —371 —43x° —3xy —89)° +80x + 58y + 32
OrBeT:

3AIAUA # 36
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%



VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
t=0.27
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLI,MFI .
83X —9x y+51x)* =271 =52 —75xy —38 )7 +23x — 14y — 77

OrBeT:

S3ANAUA # 37
JIMHMSA MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUA
t=0.27
[loguHTepTranbHass QYHKLUMA:
S39° +44xy +75x)" =801 —49 7 + 14xy — 17 )% +61x —90 y + 13
OrBeT:

3AINAUYA # 38
JIMHMA MHTeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprasbHaa QYyHKLUMA:
81X —60x"y+11x)° —95)° +68x° —29xy —223* —25x + 57y + 18
OrBeT:

S3ANAUA # 39
JIMHMA MHTeIpUpOBaHUA :

(cos(t))e +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMA
t=0.2m
[lompiHTepTraslbHasas QYHKIMA:
49x3—|—34x2y+70xy2—27y3—64x2+97xy—9y2—|-21x—|—y+11

OrBeT:

S3ANAUA # 40
JIHYA MHTETPUMPOBAHUA:

(cos(t))e, + (sin(z) e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
I=-T.m
[logpiHTeprasbHasas QYHKIMA:
-56x° +53x°y—63x)° —56)° —63x° +94xy+731> +89x —p + 80

OrBeT:



S3AIAUA # 41
JIMHMSA MHTeTIPUPOBaHMUA :

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprajbHaa QYyHKLUMA:
76 —25x"y —Tx)* +533° —26x* —93xy —78)* —36x — 67y + 88

OrBeT:

S3AIAUA # 42
JIHMA MHTETPUMPOBAHUA:

(am())e-%(mn())

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.7m
[logpiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
2368 =y +T7x)P +691 +31x% —42xy +2417 —T3x + 55y — 49

OrBeT:

BAIIAUA # 43
JIMHYA MHTEeTPUPOBAHMA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
17X 431y +36x)" =)' +75° + 14xy +23 ) —55x — 83y —26
OrBeT:

440
= r6on
3 T

3ANAUA # 44
JIMHMS MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
tr=0.7
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLLMFI!
14 —92x7y —32x)7+93)° —90x" + 15xy +82)* —57x —85y — 28
OrBeT:

322
- 222 3
;3

SAIIAUA # 45



JIHMAa VMHTEeTI'PVMPOBaHMA :

(cos(t He-+(mn())y

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUS :
t=-m.2T
lNopgeHTepTranbHas QYHKLMA:
—459+20fy—48xf—20f—49f+61xy—7ff—56x—5y+7
OrBeT:

70
—— — 168
3 T

BAIIAUA # 46
JIMHYA MHTETPUPOBAHUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
B3I 4578y —80x)" +31°+98x —51xy+617+39x+60y + 17
OrBeT:

-162 +207

3ANAUA # 47
JIMHMS MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
I=-T.T
HOHHHTepPaHbHaH @yHKHMH!
88x° —40x°y+67x)" —82)° —10x° —40xy — 691> —82x +3 y + 69

OrBeT:

SAIIAUA # 48
JIMHYSA MHTEeTPUPOBAHUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUA
t=-m.2T7
[IoOpiHTepTralbHasas QYHKIMA:
125 =51y —72x)"+54) —80x* +36xy+841° + 71 x — 53y +65
OrBeT:
68 +201m

SATIAUA 4 49
JIMHVS MHTEeTPUPOBAHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

HnTepBaJyl MHTEI'PUPOBAHMUA:
t=0.2m
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:



“19° —18x%y —30x )7 +831° —45 % +73xy — 157 —37x — 80y — 40
OrBeT:

3AIAYA # 50
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

HnTepBasyl MHTETIPUPOBAHMUA:
t=0.2m
[logpHTeprasnbHaa QYyHKLUMA:

60" +80x"y+67x)°+83)° —33x* —14xy+941° +82x+77y+97
OrBeT:

3ANAUA # 51
JIMHMSA MHTeTIpPUMPOBaHMA :

(cos(t))e +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprajbHaa QYHKLUMA:
195 =32y —4x)’ — 121" +79x° —=37xy +9)* —34x+63y+ 16

OrBeT:

3ANAUA # 52
JIHYA MHTETPUMPOBAHUA:

(cos(t))e, + (sin(z))e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA :
t=0.21
[logpiHTeprasbHasa QYHKIMA:
S34x° =20y —98x)* —27)° +78x* —86xy —271> + 14x — 99 — 81

OrBeT:

3ATAUA # 53
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
201X =27y +14x)" =35 + 1355 —9xy +29)° —77x—27y + 78
OrBeT:

§§§-4-297

3AIAUA # 54



JIHMAa VMHTEeTI'PVMPOBaHMA :

(cos(t He-+(mn())y

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
I=-m.2T
[lompiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
17x —65x7y +88x)" —85)° + 13x* —96xy 4+ 50 1> — 67 x — 55y — 64
OrBeT:
800 195
3 2

3ATAUA # 55
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
90’ —80x°y+36 x> +91x* —86xy —40)* +97 x + 48y — 12

OrBeT:

3ANAUA # 56
JIMHMS MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
I=-T.m
HOHHHTepPaHbHaH @yHKHMH!
S75° — 71Xy —84x)7 +21 0 +21 X —47 xy — 66 37 + 63 x —24 y — 88

OrBeT:

3ANAUA # 57
JIMHMSA MHTETPUPOBAHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUS :
I=-T.T
lNopuHTEepTranbHas QYHKLMS:
—32x3—39x2y+82xy2+3y3—75x2—93xy+65y2—19x—96y—6
OrBerT:

3AINAYA # 58
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUS:

(cos(?))e, +(sm())%

HnTepBaJyl MHTEI'PUPOBAHMUA:
t=-m.2T



lNopguHTEepTranbHas QYHKLMS:
62x3—25x2y—66xy2+49y3—58x2+56xy+76y2+3x—98y+48
OrBerT:

“2 41

3AIAUA # 59
JIMHMA MHTEeTpUPOBaHMUA:

(cos(?))e, +(sm())%

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHNS :
t=-m.27
[logpHTepTanbHass QYyHKLUMA :
—19x3+31x%y—25xy2+56y3+7lx2+58xy—84y2+34x——6y—54
OrBerT:
250 363
3 2

3AIAUA # 60
JIMHMA MHTeIrpUpOBaHUA :

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.2m
[logpHTeprajbHaa QYHKLUMA:
94x =31y 4+9x)* +31° + 135 +17xy +13 )% —61 x — 28y + 95

OrBeT:

3AIAUA # ol
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(cos(t))e, + (sin(z))e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.7m
[logpiHTeprasbHasa QYHKIMA:
42X +70x7y—97x) =71y’ +46x* +23xy—64)* —9%4x—73y —4
OrBeT:

-194 — 13w

3ATAUA # 62
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())
VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
33 =530y —32x)" — 10" + 937+ T4 xy +47F —72x —41 y +90

OrBeT:



392 4 j6on

S3AIAUA # 63
JIMHMA MHTeIrpUpOBaHUA:

(cos(?))e, +(sm())%

lHTepBaJl MHTETPUPOBaHUA
I=-mT.T
[logpHTeprajbHaa QYyHKLUMA:
31 +52x ) —94x)" +961° —11x° —58xy — 84 )7 +47x + 63y —27

OrBeT:

3AIAUA # 64
JIMHMA MHTerpupoBaHMUA:

(cos() )e, + (sin(?))e
VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.21
[logpiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
34 +48 % y+59x )7 +961° +80x° +92xy + )7 —43 x + 85y + 63

OrBeT:

3ATAUA # 65
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMA :

(cos(t He-+($n())
VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=-m.2T
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
S74 +51 7y +82x)° +34)° —59x° —13xy —98 )7 —65x +23 y +3

OrBeT:
376 453
3 2
3AIAUA # 66
JIMHMA MHTeTPUPOBAaHMUA:
(cos(t He-+($n())y

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHMUSA :
r=-m.2T7
HOILBIHTepI‘aJ'IbHaFI @)yHKLH/IFI!
-S54 — 21Xy +24x)" +43)° — 84" +61xy— 1417 +38x— 58y +6
OrBeT:

218
— —129=
3

SAIAUA # 67



JIHMAa VMHTEeTI'PVMPOBaHMA :

(cos(t He-+(mn())y

VlHTepBaJl MHTETPUPOBAHUA
t=0.7m
[lompiHTeprasbHasaA QYHKIMA:
62X —91x*y—51x)* —38)° +28x* —75xy—327 —25x+2y—92
OrBeT:

322
- =22 941
3

3ATAUA # 68
JIMHMS MHTEeTIPUPOBAHMUA :

(cos(t He-+($n())

VHTepBaJl MHTETPUPOBAHUS :
t=0.m
[loapHTepTrajibHasd QYHKLMA:
76 =55y +20x17—93)° —63x* —3xy—6117—99x — 6y +42
OrBeT:

518
-2 _20m
3

3AAUA # 69
JIMHMS MHTEeTPUPOBAHMUA:

(cos(t He-+($n())
VHTepBRaJl MHTETIPUPOBAHUA :

t=0.2m
HOHHHTepPaHbHaH @yHKHMH!

56 +27x°y—92x) —57)° +93xy 45917 —46 x — 86 y + 44

OrBeT:
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